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Sajam poslova za buduće inžinjere počinje 4 novembraSajam poslova za buduće inžinjere počinje 4 novembraSajam poslova za buduće inžinjere počinje 4 novembraSajam poslova za buduće inžinjere počinje 4 novembra

BEOGRAD, 1. oktobra 2013. (Beta)  Sajam poslova za studentetehničkotehnoloških fakulteta "JobFair
13"  biće  odrzan  4.  i  5.novembra  u  zgradi  tehničkih  fakulteta  u  Beogradu,  rekli  su
danasorganizatori."Mladi  koji  završe  Tehničke  fakultete  najviše  odlaze  u  inostranstvoi  baš  zbog  toga
Kancelarija  za  mlade  podržava  ovaj  sajam  jer  jepotrebno  da  oni  dobiju  priliku  da  u  svojoj  zemlji
ostvareprofesionalni uspeh", rekla je direktorka Kancelarije za mladeBeograda Tamara Blagojević.Prema
njenim rečima, mladima je potrebna prilika da se edukuju,volontiraju i obave stručnu praksu kako bi na
taj  način  upoznalisvoje  buduće  poslodavce.Menadzer  Microsoft  razvojnog  centra  Srbije  Neven  Trubić
kazao je daće ove godine na sajmu biti predstavljena "gomila" poslova uMicrosoftovom razvojnom centru
u Srbije kao  i mogućnost prakse u  tojkompaniji."JobFair 13" se organizuje deveti put, a prošle godine
Sajam jeposetilo više od 5.000 mladih ljudi dok je poslove i prakse ponudilopreko 40 kompanija.Osim u
Beogradu ovaj sajam se organizuje u Novom Sadu, Nišu,Kragujevcu i Novom Pazaru.(Kraj) mak/tbv
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Job Fair 2013

"JOBFAIR 13"SAJAM ZAPOŠLJAVANJA"JOBFAIR 13"SAJAM ZAPOŠLJAVANJA"JOBFAIR 13"SAJAM ZAPOŠLJAVANJA"JOBFAIR 13"SAJAM ZAPOŠLJAVANJA

BEOGRAD, 01. oktobar 2013. (FoNet)  Sajam poslova za
studente i diplomce tehničkih i tehnoloških fakulteta
"JobFair 13Kreiraj svoju budućnost!" održaće se 4.i 5.
novembra u zgradi Tehničkih fakulteta u Beogradu, najavljeno
je danas iz Kancelarije za mlade.

JobFair je sajam nacionalnog karaktera namenjen mladim
inženjerima iz cele zemlje.

Kada je osnovan 2005. godine bio je orijentisan samo na
Beograd, ali od ove godine se proširio i na druge studentske
centre kao što su Novi Sad, Niš, Kragujevac, Novi Pazar i
Kosovska Mitrovica.

Sajam će i ove godine obuhvatiti bogat edukativni program u
vidu predavanja, treninga, tribina i prezentacija koje će
držati stručnjaci iz oblasti obrazovanja, zapošljavanja i
ekologije.

Direktorka kancelarije za mlade Beograd Tamara Blagojević
najavila je da će se u skorijoj budućnosti organizovati i
sajam prakse, koji je sve više neophodan mladima za CV, a
organizovaće se i Biznis inkubator, koji će pomagati mladima
da započnu neki svoj posao.

Menadžer iz kompanije Microsoft Neven Tubić rekao je da je
ta kompanija od 2005. godine radi u Srbiji i da je tada
zapošljavala osam inženjera, dok ih je danas 154.

Kompanija se razvija i Tubić je najavio da će kompanija
uskoro da otvori "gomile" radnih mesta i praksi.

Menadžerka za ljudske resurse kompanije Grundfos Maja
Milovanović je takođe najavila da će ova kompanija otvoriti
nova radna mesta već do kraja ove godine. (kraj) lj/kb 13:27
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Job Fair 2013

Sajam poslova za studente tehničkotehnoloških fakultetaSajam poslova za studente tehničkotehnoloških fakultetaSajam poslova za studente tehničkotehnoloških fakultetaSajam poslova za studente tehničkotehnoloških fakulteta

BEOGRAD, 1.  oktobra  (Tanjug)   Sajam poslova  za  studente  i  diplomce  tehničkotehnoloških  fakulteta
"JobFair  13    Kreiraj  svoju  budućnost"  biće  održan  4.  i  5.  novembra  u  zgradi  teničkih  fakulteta  u
Beogradu.

Organizatori sajma, na današnjoj konferenciji za medije, najavili su da će, deveti put za redom, studenti
volonteri  raditi  na  smanjenju  nezaposlenosti  među mladima,  i  to  na  takav  način  da  se  poslodavcima
obezbedi kvalitetan kadar i uspostave bolje komunikacije na relaciji studentikompanijeuniverzitet.

"JobFair"  je  sajam  nacionalnog  karaktera  a  namenjen  je  inženjerima  iz  cele  zemlje,  istakli  su
organizatori.

Studenti  će  i  ove  godine  imati  priliku  da  CV  ostavljen  tokom  trajanja  sajma  dopunjuju  novim
informacijama tokom cele naredne godine.

Na  taj  način  i  kompanije  će  u  svakom  trenutku  imati  pristup  aktuelnim  podacima  o  kandidatima  i
kontinuirani uvid u njihove aktivnosti, lični i profesionalni razvoj.

Na sajmu će i ove godine biti predstavljen bogat edukativni program, u kojem će učestvovati renomirani
stručnjaci iz oblasti obrazovanja, zapošljavanja i ekologije.

Zbog  važnosti  zaštite  životne  sredine  i  očuvanja  resursa,  "JobFair"  će  obuhvatiti  i  sadržaje  koji  za  cilj
imaju da skrenu pažnju na ekološke probleme koji postoje na našim prostorima, istakli su organizatori.

Prošle godine taj sajam je posetilo više od 5.000 mladih ljudi, a poslove i prakse je ponudilo više od 40
kompanija.

Značaj ovog projekta prepoznali su Univerzitet u Beogradu, Kancelarija za mlade Gradske uprave grada
Beograda i Srpska asocijacija menadžera.
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„Job Fair 13” 4. i 5. novembra u zgradi tehničkih fakulteta u Beogradu„Job Fair 13” 4. i 5. novembra u zgradi tehničkih fakulteta u Beogradu„Job Fair 13” 4. i 5. novembra u zgradi tehničkih fakulteta u Beogradu„Job Fair 13” 4. i 5. novembra u zgradi tehničkih fakulteta u Beogradu

Sajam  poslova  za  studente  i  diplomce  tehničkotehnoloških  fakulteta  „Job  Fair  13  –  Kreiraj  svoju
budućnost”  održaće  se  4.  i  5.  novembra  u  zgradi  tehničkih  fakulteta  u  Beogradu,  rečeno  je  danas  na
konferenciji  za  novinare  u  Info  rumu  Kancelarije  za  mlade  Gradske  uprave  grada  Beograda.  –  Ovaj
projekat smatramo izuzetno dobrim, pre svega zato što gaorganizuju studenti za studente, što je veoma
pozitivna  stvar.  U  pitanju  su  tehnički  i  tehnološki  fakulteti,  za  čije  diplomce  znamo  da  u  inostranstvu
danas mnogo lakše nalaze posao, za razliku od nekih drugih fakulteta, za koje je potrebno nostrifikovati
diplome. Briga svih nas, koji se bavimo mladima, je da upravo te mlade ljude zadržimo ovde....Kliknite
ovde da pročitate vest u celini ...

Pogledajte Najnovije Vesti na poslednjavest.com
Prijavite se na RSS Kanale
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Beograd
Tanjug
JobFair 13  Kreiraj svoju budućnost!
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Sajam poslova za studente tehničkotehnoloških fakultetaSajam poslova za studente tehničkotehnoloških fakultetaSajam poslova za studente tehničkotehnoloških fakultetaSajam poslova za studente tehničkotehnoloških fakulteta
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